
幼儿园区角活动方案 幼儿园招生活动方案
(精选7篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。那么方案
应该怎么制定才合适呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相
关方案了，希望能够帮助到大家。

幼儿园区角活动方案篇一

活动方案：

一、装饰教室，让孩子感受新年来临的浓厚气氛。

二、让孩子看节日图片，在感知节日的同时，也了解我国的
传统习俗，增强幼儿对民族文化的.兴趣。

三、制作贺卡，小朋友之间互相赠送增进友谊。

四、幼儿表演节目，形式以讲故事、唱歌、跳舞等。

五、幼儿玩击鼓传球的游戏，球停在谁的手里，谁表演节目。

六、老师赠新年祝福，祝福孩子在新的一年里健康快乐，茁
壮成长。

活动总结：

12月30日上午，我们幼儿园中一班举行了庆元旦迎新年联欢
活动。为了让孩子们过一个难忘的节日，让孩子们看到自己
进步和成长，我们结合各个领域的活动，排练了许多精彩的
节目和游戏活动，有歌曲，歌表演，游戏，舞蹈等。



元旦来临，老师组织孩子们用皱纹纸制作拉花来装饰教室，
并动手剪窗花贴在了玻璃上，进一步感受节日的气氛。

上午8:30分，庆祝活动在歌声《新年好》中拉开了序幕，我
们中班的全体小朋友、老师欢聚一堂，用歌声、笑声、掌声
送走硕果累累旧的一年，迎接生气勃勃的新年。孩子们在歌
声中充分展现自我，秀出精彩。孩子们那天真的笑容和甜甜
的话语，使我们感受到了新年的快乐与孩子们成长的喜悦！

在击鼓传球的游戏活动，展示了孩子们敏捷的思维能力和运
动能力。在活动中，孩子们积极参与，敢于竞争。孩子们还
把自己精心制作的贺卡，进行互相赠送。通过此活动加深了
孩子们之间的感情。孩子们精彩的展示，让他们充分体验、
感受到节日带来的快乐。

在活动中我们遵循面向全体幼儿，让每个孩子得到锻炼，尽
情表现，让孩子感受到自己同样得到老师重视、喜欢。整个
活动充满生机，充满激情。

欢乐的时光总是过得短暂，但老师对孩子们的祝福却源远流
长，相信在新的一年里我班的孩子们在老师的陪伴和爱的呵
护下会健康茁壮的成长。

幼儿园区角活动方案篇二

活动目的：

1、倾听故事，能讲述故事的大意。

2、让幼儿明白给大家带来快乐，自己就会快乐。

3、识字：甜香果实

活动准备：挂图字卡鹿、松鼠、杜鹃鸟的头饰



活动过程：

一、欣赏故事

教师生动的讲述故事，幼儿欣赏。

二、理解故事

——提问：有哪些小动物走过苹果树?

它们都干了些什么?

小草看到这些小动物拿走苹果，说了些什么?

苹果树怎样回答的?

——出示教学挂图，教师完整讲述故事，幼儿看图、倾听。

三、讲故事

——教师出示字卡“甜香果实”教幼儿认读

——引导幼儿看图，练习讲故事。

四、表演故事

教师和幼儿一起戴头饰表演故事，让幼儿进一步理解故事，
感受故事情趣。

幼儿园区角活动方案篇三

依据xx学前教育招生工作的相关规定，坚持“相对就近，免
试入园”及便民便利、公开透明的招生工作要求，强化责任
意识和服务意识，充分利用现有资源，积极落实随迁子女的
入园政策，尽力满足学区内广大人民群众的需求，努力做



好20xx年学xx幼儿园招生工作。

1、坚持公开、公正、公平的原则。

按区教育局托幼办统一规定的时间和内容向社会公开招生信
息和招生细则。

2、坚持率先满足3—6岁接受全日制正规的学前教育为主的原
则。

率先保证3—6岁幼儿接受正规的'学前教育，满足入园要
求。3岁前婴幼儿的早期教育将通过幼儿园早教指导站提供不
同的服务与指导。

3、坚持按照市相关要求设定班级数和班额数。

按要求严格将班级数和班额数控制在《xx20xx学年度幼儿园教
育事业计划》规定的范围内，20xx学年我园共开设6个班，小
班2个，每班25人;中班2个，每班30人;大班2个，每班35人。

4、关于来沪随迁子女的入园。

在保障本市户籍适龄子女入园的基础上学额有余的，可依据
来沪人员持《xx市居住证》且积分达到标准分值、持有年限等
条件设定优先顺序，安排随迁子女入园。同时，孩子须持有
本市临时居住证件。无法进入公办幼儿园就读的，可自行选
择到民办幼儿园就读。

根据区教育局《20xx学年xx幼儿园招生意见》精神以及行政的
讨论，结合本地区地域特点，制定以下要求：

幼儿园区角活动方案篇四

生源是学校生存发展的命脉，为了激发和调动全校员工参与



招生工作的热情，扩大生源规模，提高生源质量，促进幼儿
园的发展，特制定招生工作奖励办法，落实奖励政策，鼓励
全员积极参加招生工作，对招生工作表现突出贡献较大的人
员予以更丰厚的奖励。具体方案如下：

一：户外招生活动的时间：

上午或下午，一般是1.5-2小时左右/次活动(视天气和现场情
况而定)

二：户外招生活动内容：

说明：简章发放每人30张（视情况而定）。

三：奖励政策落实：

完成户外招生活动工作人员予以以下奖励

1）活动补助：20元/次/人（下班时间后）

2）登记有效资料： 5元/份

说明：有效资料：电话可以接通，能联系到孩子的父母．

无效资料：a：索取的联系方式是座机，电话可以接通，但是经
过招生老师回访三次未联系到孩子的父母等情况，被视为无
效资料。

b：索取的联系方式，经过招生老师回访三次，出现无人接、
空号、挂断、无法接通、错号等情况被视为无效资料。

3）报名学生：200元/个，通过户外招生活动索取信息资料，
经过招生老师回访跟踪后报名的学生，提成奖励（获得分成
的包含小组团队每位成员、招生老师）



4）如果该幼儿入园不满一学期即退托，该老师的招生奖励要
如数追回。

5）该奖励由招生办主任于次月3日前公示在园务展板上。

附加总体说明：每次户外招生活动结束后，需要在前台填写
（户外招生活动明细表），并报告给招生办主任确认；同时
如果未按照园长、招生办主任提出的要求完成户外招生活动
的工作人员，不予享受招生活动奖励政策。

幼儿园区角活动方案篇五

生源是学校生存发展的命脉，为了激发和调动全校员工参与
招生工作的热情，扩大生源规模，提高生源质量，促进幼儿
园的发展，特制定招生工作奖励办法，落实奖励政策，鼓励
全员积极参加招生工作，对招生工作表现突出贡献较大的人
员予以更丰厚的奖励。具体方案如下：

一：户外招生活动的时间：

上午或下午，一般是1.5—2小时左右/次活动(视天气和现场
情况而定)

二：户外招生活动内：

发简章、发气球(吸引孩子注意力)、发小礼物(吸引孩子注意
力)、组织大型活动——发体验卡(针对即将入园的宝宝)——
咨询讲解——登记资料。

说明：简章发放每人30张(视情况而定)。

三：奖励政策落实：

完成户外招生活动工作人员予以以下奖励



1)活动补助：20元/次/人(下班时间后)

2)登记有效资料：5元/份

说明：

有效资料：电话可以接通，能联系到孩子的父母。

无效资料：

a：索取的联系方式是座机，电话可以接通，但是经过招生老
师回访三次未联系到孩子的父母等情况，被视为无效资料。

b：索取的联系方式，经过招生老师回访三次，出现无人接。
空号、挂断、无法接通、错号等情况被视为无效资料。

3)报名学生：200元/个，通过户外招生活动索取信息资料，
经过招生老师回访跟踪后报名的学生，提成奖励(获得分成的
包含小组团队每位成员、招生老师)

4)如果该幼儿入园不满一学期即退托，该老师的招生奖励要
如数追回。

5)该奖励由招生办主任于次月3日前公示在园务展板上。

附加总体说明：每次户外招生活动结束后，需要在前台填
写(户外招生活动明细表)，并报告给招生办主任确认;同时如
果未按照园长、招生办主任提出的要求完成户外招生活动的
工作人员，不予享受招生活动奖励政策。

幼儿园区角活动方案篇六

本园预计开设4个教室：宝宝班、小班、中班、大班各20人。



具体措施：

1、锁定目标超市商场、东山商业街及东山小学门口等；

2、到超市、商场和负责人或服务台进行沟通，商量合；

(二)联合小区做宣传活动：结合节假日，联合附近小。

具体措施：

第一，编写一本幼儿园的父母完全手册。在这本手册里，把
幼儿园的概况、举办者的背景、办园理念、办园特色、收费
标准、入托须知等做一详细的介绍。若有父母来咨询时，送
上一本。

第二，做四块幼儿园的展版，搁在幼儿园的大厅，以便父母
前来咨询时参看。具体样式，也可参看附录。

第三，印一些彩页，在周边小区、各幼儿园父母出入必经地
发放。注意，不要直接在人家幼儿园门口发放，不要与这些
幼儿园发生正面冲突。通常，这些幼儿园是反对你这么干的，
但争取生员，你别无选择。

第四，做一些横幅，如“英华幼儿园现招收26岁幼儿园。咨
询电话：等，挂在小区主要出入口，以及城市主要街道上。

第五，在幼儿园，挂一个横幅。在幼儿园四周，插些彩旗，
以引起大家的注意。

第六，依据自己的经济实力，有选择地在当地媒体，通常是
电视台、报纸、室外广告牌上做宣传。

第七，一旦幼儿园大型玩具到货，即打开园门，免费供小区
幼儿游玩。此时，注意一个环节，一定要在大喇叭里播放儿
童经典歌曲，以创造一个儿童游玩的人文环境。园长不要可



惜大型玩具会被孩子玩坏。

第八，园长招生考试时机要选择好。

如果你的幼儿园定在9月1日正式开学，你务必在7月1日之前
完成幼儿园的建设任务，6月份全面招生考试，7月1日正式开
园。你可以通过举办7月份、8月份两期夏令营试运行。

幼儿园区角活动方案篇七

一、养成幼儿卫生习惯的要求。

1、清洁卫生习惯。

养成饭前便后及手脏时洗手的习惯，学会自己卷衣袖，在老
师的指导下会

用洗手液洗手，不咬指甲，不把玩具放入口中，用毛巾洗脸，
保持衣服整洁。

2、良好的进餐习惯。

要安静愉快进餐，坐姿自然，正确使用餐具，左手扶碗，右
手拿汤匙，喝汤时两手端碗，养成细嚼慢咽，不挑食、不说
话、不浪费、不用手抓菜、不剩饭菜、不弄脏衣服，餐后要
喝水、漱口和洗脸。克服幼儿的依赖性，培养幼儿独立性。

3、有良好睡眠及穿脱能力。

能安静就寝，睡姿正确，不蒙头睡觉，学习独立，有序地穿
脱衣服，鞋袜，能将脱下的衣裤、鞋袜放在固定的地方，自
己叠被子及整理床铺，让幼儿养成良好的习惯。

(二)幼儿卫生、生活习惯养成的目标



1、注意保持手、脸部的清洁

2、会用正确的方法洗手、洗脸、擦嘴

3、养成饭后漱口的习惯

4、不把玩具、手指放入口中

5、不用脏手、脏手帕擦、揉眼睛

6、不用别人的毛巾、茶杯

7、不把异物塞入耳、鼻内

8、会用勺子吃饭

9、养成按时进餐、饭后擦嘴、不挑食、不喝生水的习惯

10、养成每日大便、按时小便的习惯

11、不乱爬高、站高

12、不跟不认识的离园、离家


